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Apresentação
Pioneira na encadernação panorâmica, a Fotolab Álbuns criou 
uma das linhas mais completas de álbuns do Brasil. 

A combinação de variados tecidos, papéis especiais, couros, 
metais, madeira e acrílico, atenderá a todos os desejos e 
necessidades do fotógrafo social.

Hoje, mais do que isto, produzimos álbuns para arquitetos, 
designers gráficos e para todos os apaixonados por fotografia. 
Guardamos as características de um ateliê mas com estrutura e 
equipamentos de ponta.

Seja bem vindo!

Concurso “Wedding Best - o Álbum

Com muito orgulho e ciente da responsabilidade, somos parceiros 
da Editora Fhox na organização deste importante concurso. 

O único que premia a obra do fotógrafo por completo e 
não apenas algumas fotos incríveis. E também o único que 
organiza os trabalhos vencedores numa exposição que viaja 
o Brasil inteiro. 

Álbuns que mostram o talento do fotógrafo brasileiro e 
também algumas das novidades em capas e acabamentos 
da Fotolab Álbuns.

Fotolab Álbuns: A encadernadora do concurso “Wedding Best – o Álbum”.



Informações
Como fazer um pedido?
Para fazer seus pedidos é muito simples. Se você estiver em 
nosso site www.fotolabalbuns.com.br,  clique em Pedidos 
no menu superior. Você será direcionado para nosso site de 
compras. Ou entre direto em https://pedidos.fotolabalbuns.
com.br. Lá você encontrará todos os nossos modelos de 
álbuns. Clique no modelo escolhido e preencha os dados do 
seu álbum. Clique em Prosseguir e depois Enviar. Escolha 
entre diagramar seu álbum em nosso Editor Inteligente ou 
enviar suas lâminas já editadas em outro programa de sua 
preferência.
 
Após a confirmação deste pedido, você será direcionado para 
a área de pagamento

Quais são as formas de pagamento?
Escolha entre pagar à vista no depósito com 5% de desconto 
ou parcele seu pedido em até 3x sem juros no seu cartão de 
crédito (parcela mínima R$ 350,00). Se preferir, parcele em até 
10x no PagSeguro com uma pequena taxa de juros.  

Após confirmação do pagamento, seu álbum entra em produção.

Qual o prazo de entrega?
20 dias

Já possuo cadastro, tenho que me recadastrar?
Sim. Nosso novo sistema de Pedidos é uma plataforma 
independente.

Política de Descontos
Oferecemos descontos progressivos de acordo com o volume 
de pedidos.

Média de compras mensais acima de: 
R$ 3.000,00 	 - 05% de desconto
R$ 9.000,00	 - 10% de desconto

* média de compras calculada pelo último trimestre



Modelos



Álbum Panorâmico
Esse é o nosso modelo mais popular. 

Características
• Lâminas com abertura 180º
• Ampliações em papel fotográfico
• Papel Linho Silk, Laminação UV ou Matte Satim
• Laminação Ultra Matte Poliester opcional
• Tamanhos de 15x15 a 40x40 cm
• Mais de 50 opções de capas
• Álbuns com até 65 lâminas

Acabamentos especiais
• Guardas em papel texturizado
• Lâminas Paspatur
• Lâminas Clear Print

Prazo de produção
20 dias úteis

Valores e formatos disponíveis
Verifique a seção CAPAS para mais informações

Álbum Paspatur
Nosso modelo mais artesanal e ao mesmo tempo o 
mais ousado. Em cada página abriremos as janelas 
para destacar as imagens e o resultado é uma mistura 
do antigo álbum colado com a modernidade da 
diagramação digital. 

Características
• Álbuns com janelas do tipo paspatur
• Layout de acordo com a diagramação
• Papel texturizado nas cores branco e creme
• Impressões em papel fotográfico
• Disponível para todos os modelos de capas

Prazo de produção
20 dias úteis

formato

25x30H

25x35H

30x30Q

30x40H

20 lâminas

1.400,00

1.550,00

1.570,00

1.700,00

max.

30

35

35

35

extra

50,00

60,00

60,00

70,00

lâmina (cm)

60,60 x 25,40

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

80,60 x 30,50



Álbum Fineart

Nosso modelo mais luxuoso, impresso em papel fineart 
Hahnemühle. Imagens em altíssima qualidade. 

Características
• Impressão Inkjet em papel 100% fibra de algodão
• Lâminas panorâmicas vincadas sem laminação
• Aplicação de verniz de proteção
• Disponível para todos os modelos de capas

Prazo de produção
25 dias úteis

Couro Stone

Um dos nossos modelos mais despojados, para casais 
descolados. Uma boa escolha para eventos em praias ou 
outras locações especiais. 

Características
• Capa em couro grosso com tiras de amarrar
• Bloco panorâmico com páginas maleáveis
• Guarda impressa em papel reciclado
• Papel Silk, Verniz UV ou Matte Satim

Prazo de produção
20 dias úteis

formato

30x30Q

20 lâminas

1.200,00

max.

40

extra

26,00

lâmina (cm)

60,60 x 30,50

formato

30x30Q

30x40V

20 lâminas

1.990,00

2.550,00

max.

40

40

extra

65,00

85,00

lâmina (cm)

60,60 x 30,50

60,60 x 40,60



Linha Rustic Linha Belle Epoque

Outro modelo exclusivo Fotolab Álbuns para fotógrafos 
que gostam de sair do lugar comum.

Características
• Capa em papelão cinza aparente
• Impressão em silk screen 1 cor (somente texto)
• Bloco panorâmico com páginas maleáveis
• Acabamento em verniz UV, Matte Satim, Papel Silk ou
	 Fosco Pro sem laminação

Prazo de produção
20 dias úteis

Nossa novidade para ensaios, álbuns infantis ou outro 
projeto que demande um álbum delicado e charmoso.

Características
• Álbum com tira de amarrar. Várias opções.
• Couro Sintético Family revestido internamente com
	 Linho Floral ou Liso
• Capa maleável estilo envelope
• Impressões em papel fotográfico Fosco Pro ou Silk
• Diversas cores e combinações

Prazo de produção
20 dias úteis

formato

30x30Q

20 lâminas

990,00

max.

50

extra

26,00

lâmina (cm)

60,60 x 30,50

formato

15x15Q

20x20Q

10 lâminas

220,00

320,00

max.

40

40

extra

9,00

11,00

lâmina (cm)

30,50 x 15,20

40,60 x 20,30



Gráfico Couchê
Conheça nossa linha de álbuns impressos em papel couchê. 
Modelos e formatos:

Capa Fotográfica e Tecido	 Até 30 pgs	 Página Extra
20x20 cm no couchê 115 gr	 R$ 130,00	 R$ 2,50
A4 horizontal no couchê 170 gr	 R$ 140,00	 R$ 3,00
30x30 cm no couchê 170 gr	 R$ 220,00	 R$ 5,00

Premium - Abertura 180 graus - papel couchê 216 gr importado
Capa Fotográfica e Tecido	 Até 30 pgs	 Página Extra
30x30 / 25x30 vertical	 R$ 290,00	 R$ 7,00
30x42 / 42x30	 R$ 300,00	 R$ 9,00	

Caderno de Provas
20x25 com 4 imagens em cada página
Papel couchê 115 gr - de 150 a 250 páginas
Até 150 páginas - R$ 340,00
Até 200 páginas - R$ 390,00
Até 250 páginas - R$ 440,00

Gráfico Fineart
Descubra nosso projeto de álbum gráfico impresso em 
papéis especiais fineart de algodão.

Mini Álbum Gráfico Fineart
Formato da página: 15x30 cm
Impressão frente e verso

Capas:
- Couro natural caramelo (papel texturizado creme)
- Couro natural cinza claro (papel liso branco)

Preço até 30 páginas:
15x30 cm 	 - R$ 260,00
2 unidades	 - R$ 490,00
página extra	 - R$ 5,00
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Matte Satim

Sem custo adicional Com custo adicional

• Saturação intensa, absolutamente fosco 
• Seu toque macio é o que mais 
impressiona os fotógrafos

Verniz UV
• Aplicado sobre papel fosco Lustre 
• Mantém ao máximo o aspecto original do papel 
fotográfico 
• Indicado para quem gosta do papel fotográfico sem 
alterações em sua textura e brilho 
• Cores vivas

Silk Linho
• Papel fotográfico com laminação de fábrica.
• Textura suave quadriculada.
• Blocos mais leves 
• Excelente impermeabilização, bem adequado para 
eventos infantis.

Ultra Matte
• Laminação a base de filme Poliester 
• Acabamento típico brasileiro, pouco usado em outros países 
• Excelente proteção com pequena perda nos pretos

• para álbuns até 30x30 cm 	 R$ 150,00
• álbuns acima de 30x30 cm 	 R$ 200,00 

Papel Metálico
• Esta opção valoriza as cores metálicas, em especial 
amarelos, dourados e vermelhos
• Para quem busca um diferencial, é uma opção bem 
interessante

* acréscimo de 100% sobre o valor da lâmina normal
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Opções para o modelo Panorâmico

• Primeira e última lâminas em papel ou tecido
• Opção em papel texturizado branco ou preto
• Opção em linho floral ou liso 
• Grande variedade de papéis estampados
• Guardas impressas com sua arte 
Valores: branco/preto - valor da lâmina
estampadas / impressa - 2x o valor da lâmina

Lâmina Paspatur
• Uma ou mais lâminas tipo paspatur
• Diversos modelos de janelas e cores
• Papel com textura microcotelê
• Disponível para os tamanhos:
30x30Q | 35x35Q | 28x35 | 30x40 | 30x45
Valor: R$ 90,00 + o valor da lâmina



Capas
A criação de capas é um dos momentos mais 

empolgantes no processo de elaboração de um 

álbum. A Fotolab Álbuns sempre ofereceu uma 

grande riqueza de materiais e personalizações.  

A combinação de materiais, cores e um projeto 

gráfico é a essência desta alquimia: couros 

naturais e sintéticos, tecidos nos mais variados 

tons e texturas, metais, acrílicos,... 

Um álbum será sempre “a sua cara”.

Abaixo seguem nossas opções de capas e a 

tabela de preços para o modelo panorâmico
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Uma linha de materiais super delicado, com toque macio 
de couro e cores claras, ideal para atender o segmento da 
fotografia de família.

Acabamentos indicados: gravação a laser, janela, hot print ou 
hot stamp/baixo relevo.

Areia Azul ClaroMarfim Cinza Chumbo HavanaRosê Caramelo Azul MarinhoVerde Água Mostarda Verde Bandeira

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60
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Nosso portfólio de couros sintéticos com textura Casco e Facto. 
Material de forte impacto e super resistente.

Acabamentos indicados: Gravação a laser, hotprint ou janela

Branco Marrom Café Preto Brilho Preto Fosco Vermelho Amarelo

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60
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O mais clássico dos acabamentos, com um toque de modernidade. 

Acabamentos indicados: Gravação a laser, janela, hot print ou 
hot stamp/baixo relevo

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

395,00

455,00

680,00

720,00

720,00

830,00

770,00

830,00

930,00

1.070,00

1.070,00

1.050,00

1.250,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Caramelo Marrom Café Cinza Chumbo Azul Marinho Turquesa Preto Bordeaux Cinza Claro Branco Off White Havana
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Tecidos com tons pastéis produzidos 100% com fios reciclados de 
algodão. Material com toque super macio, agradável de manipular. 
E super antenado com a preservação ambiental.

Acabamentos indicados: gravação a laser, hot print ou janela

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Cinza Claro Caqui Gelo

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



S
IC

ÍL
IA

Uma linha de tecidos com cores marcantes, fazendo do álbum uma 
peça de destaque na decoração. Fabricado no Brasil.

Acabamentos indicados: gravação LetterPress (branco, cinza, 
vermelho, azul ou amarelo), hot print ou janela

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Cinza Azul Jeans Azul MarinhoFendi Claro TerracotaFendi Escuro Verde OlivaAzul Claro Verde Esmeralda Coral

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00
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A tendência do álbum simples e elegante. Material nobre.

Acabamentos indicados: Hot stamp, bordado, hot print ou janela

Mais de 30 cores diferentes, consulte nosso site.

Taxa Extra para Linhos 100% puro 

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Cru Preto Azul MarinhoVerde Petróleo Rosê Azul Claro



LI
N

H
Ã

O

Nossa opção de tecido mais rústico. Material super resistente e 
textura áspera, mas que resulta num álbum super charmoso. Muito 
utilizado para revestimento de caixas.

Acabamentos indicados: Gravação a laser, hot print ou janela

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Cru

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00
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Nosso mais novo acabamento com cores pastéis. Tecido de toque 
muito macio para revestimentos de capas e caixas. Fabricado no Brasil.

Acabamentos indicados: gravação Hot Print (prata, bronze e cobre ou 
outras cores não metálicas), baixo relevo ou janela

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Natural Cinza Azul Rosê Verde

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00
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Nosso acabamento com maior variedade de cores. Tecido tradicional 
para revestimentos de capas e caixas, com textura linen (leve trama). 
Fabricado no Brasil.

Acabamentos indicados: gravação LetterPress (branco, cinza, vermelho, 
azul ou amarelo), laser ou janela

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Turquesa Preto Ocre Marrom Cinza Escuro Bege Azul Marinho Amarelo Cinza Claro Caqui

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



S
O

FT
 L

O
N

IT
A

 IM
P

R
E

S
S

A

Nossa linha de Tecido Lonita / Soft Lonita com impressão jato de tinta 
de nomes, elementos gráficos e logos. Indicado para artes que ocupem 
a capa, lombada e a contra-capa.

Turquesa Amarelo Cinza Claro Branco Cru

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Natural Cinza Azul Rosê Verde

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



R
Ó

TU
LO

 E
M

 L
O

N
IT

A

Uma linha de capas com o charme da gravação dos nomes e logos 
em um rótulo. A sobreposição destes materiais dá o toque diferenciado 
deste modelo.

Sugestões: Couro Natural com rótulo, Tecido Natura Cinza com rótulo 
Branco

Caramelo Marrom Café Cinza Chumbo Azul Marinho Turquesa Preto Bordeaux Branco Cru Natura Cinza

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



D
U

E
 C

O
LO

R
I

Nosso modelo que combina lombadas coloridas com capas em Couro 
ou Tecido. Nomes gravados em Hot Print, Baixo Relevo ou LetterPress. 
O modelo inclui guarda combinando com o projeto da capa.

Lombada Italiana redonda e flexível. Opção de lombada quadrada.

formato

25x30H

25x30V

30x30Q

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

660,00

660,00

710,00

820,00

880,00

950,00

1.120,00

lâmina extra

20,00

20,00

22,00

28,00

32,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

60,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

Vermelho Amarelo Cinza Fendi Claro Fendi Escuro Verde Jamaica



LO
N

A
 F

O
TO

G
R

Á
FI

C
A

Personalização da capa com acabamento em lona fotográfica.
Material importado da Alemanha com tratamento especial.

Ideal para clientes que não abrem mão de uma capa fotográfica mas 
preferem o toque de tecido.

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



A
C

R
ÍL

IC
O

 6
M

M

Capa em acrílico 6 mm aplicado sobre impressão fotográfica.

Bordas superior e inferior arredondadas, borda lateral direita em chanfro 
60º transparente para facilitar a abertura da capa, Lombada e contra-
capa em couro sintético, opção de nervuras e lombada redonda.

Cinza Chumbo Marrom Café Preto Brilho Preto Fosco

formato

25x30H

25x30V

30x30Q

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

15 lâminas

660,00

660,00

710,00

820,00

880,00

950,00

1.120,00

lâmina extra

20,00

20,00

22,00

28,00

32,00

34,00

40,00

lâmina (cm)

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

60,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60



A
C

R
ÍL

IC
O

 3
M

M

Capa em acrílico 3 mm com acabamento bisotê aplicado sobre 
impressão fotográfica.

Lombada e contra-capa em couro sintético

Cinza Chumbo Marrom Café Preto Brilho Preto Fosco

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

15 lâminas

345,00

405,00

580,00

620,00

620,00

730,00

670,00

750,00

780,00

820,00

900,00

900,00

1.070,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



FO
TO

G
R

Á
FI

C
A

Personalização da capa com acabamento em papel fotográfico 
laminado fosco ou brilhante.

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



C
A

S
H

 P
A

P
E

R

Capa revestida com papel especial para encadernação. Super 
resistente e com cores fortes.

Acabamentos indicados: hot stamp branco, hot print e gravação a laser

Turquesa Grafite

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

lâmina (cm)

30,50 x 21,60

40,60 x 20,30

50,60 x 25,40

60,60 x 25,40

50,60 x 30,50

70,60 x 25,40

60,60 x 30,50

70,60 x 30,50

80,60 x 30,50

60,60 x 40,60

90,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 40,60

15 lâminas

325,00

385,00

530,00

570,00

570,00

680,00

620,00

680,00

710,00

740,00

830,00

830,00

990,00

lâmina extra

11,00

13,00

16,00

20,00

20,00

26,00

22,00

26,00

28,00

32,00

34,00

34,00

40,00



M
A

D
E

IR
A

Nossa linha em madeira com gravação a laser. Lombada e contra 
capa em Couro Wedding ou Natural. 

MDF Macapá Rústica Imbuia

formato

30x30Q

35x35Q

30x40H

lâmina extra

22,00

34,00

28,00

lâmina (cm)

60,60 x 30,50

70,60 x 35,50

80,60 x 30,50

15 lâminas

670,00

900,00

780,00



Personalizações



Hot Print
Técnica de gravação de nomes, logos e desenhos em tecido 
e couro. Grande variedade de cores. Uma delas será a ideal 
para seu álbum.

Disponível nas cores:

• Vermelho	 • Vermelho Metálico	 • Verde Oliva	
• Tiffany Metálico	 • Aquamarine	 • Marrom
• Azul Claro	 • Dourado	 • Cinza Claro	
• Prata Fosco	 • Dourado Metálico	 • Branco
• Prata Metálico	 • Preto Metálico	 • Amarelo
• Preto	 • Bronze	 • Azul Marinho

Especial

• Gravação de artes coloridas



Gravação a Laser
Gravação precisa de nomes, desenhos e logos através da 
queima a laser. O resultado é surpreendente!

Cada material responde de maneira diferente, ora em tons 
mais escuros ora em tons mais claros que a cor original.

Disponível para todos os acabamentos, exceto os tecidos da 
Linha Sicília.

Baixo Relevo
Gravação mais profunda e sem nenhuma cor.  Esta técnica 
funciona melhor em materiais mais lisos, como couro natural. 
Não indicado para couros sintéticos da Linha Wedding, à 
exceção do CS-08, nossa opção de preto fosco.

Escolha entre os dois tipos de letras:
Fonte 01 (Times New Roman Regular 32 - só maiúsculos) 
- a mais indicada
Fonte 02 (Times New Roman Bold 42 - maiúsculos e 
minúsculos) - somente para gravações grandes



Hot Stamp LetterPress

Técnica clássica de gravação em cor e leve baixo relevo.
Escolha entre nossas opções de tipos (de 5 mm a 10 mm 
de altura) ou peça a confecção de um clichê com sua arte 
personalizada.

Opções de cores: dourado, prata, bronze, branco, vermelho, 
amarelo, laranja...

Disponível para os acabamentos: Couro Family, Couro Natural 
e toda Linha de Tecidos. 

Exclusiva técnica de gravação em baixo relevo em diversas 
cores. Escolha sua fonte preferida e surpreenda seu cliente.

Opções de cores: vermelho, azul, amarelo, branco e cinza.

Disponível para o acabamento: Lonita



Uma Janela
Personalize a capa do seu álbum com nossas opções de 
janelas. Escolha a posição: centralizada, no alto ou canto 
inferior direito.

Para um álbum 30x30 cm sugerimos as seguintes medidas 
para sua janela:
  - 5x13 cm wide
  - 8x12 cm retangular
  - 10x10 cm quadrada

Disponível para todos os acabamentos.

Três Janelas
Personalize a capa do seu álbum com nossas opções de 
janelas. A opção de 3 janelas poderá ser na horizontal ou 
vertical à direita.

Para um álbum 30x30 cm sugerimos a medida 6,5x6,5 
cm para cada janela.

Disponível para todos os acabamentos.



Bordado
Esta é a nossa mais recente opção. Com a evolução dos 
equipamentos de bordado, agora nossas capas em tecido 
podem ser personalizadas com nomes, frases e figuras.

Variedade grande de cores. Uma delas será a ideal para seu 
álbum.

Disponível para os acabamentos: Linho Puro, Algodão Eco e 
Tecido Sicília

Opção em bordado manual, com 2 ou mais cores na 
mesma arte.

Impressão em Tecido
Lona Fotográfica: 
Impressão jato de tinta em lona da marca Hahnemuhle, 
com qualidade fotográfica. Você personaliza 100% seu 
álbum e ainda mantém um toque aconchegante de tecido.

Lonita Impressa: 
Nossa linha de Tecido Lonita com impressão jato de tinta 
de nomes, elementos gráficos e logos. Indicado para 
artes que ocupem a capa, lombada e a contra-capa

Disponível em 5 cores: Cru, Turquesa, Amarelo, cinza 
claro e Branco.



Revestimentos



C
O

U
R

O

Caramelo Marrom Café Cinza Chumbo Azul Marinho Turquesa Preto Bordeaux Cinza Claro Branco Off White Havana

Areia Verde BandeiraAzul ClaroMarfim Cinza ChumboRosê Caramelo HavanaVerde Água Mostarda Azul Marinho

Couro Family

Couro Natural

Branco Marrom Café Preto Brilho Preto Fosco Vermelho Amarelo

Couro Wedding



TE
C

ID
O

Cru

Preto

PretoTurquesa Ocre

Cru

Marrom

Linho

Lonita

Natural

Bege

Cinza Turquesa

Amarelo Caqui

Azul Amarelo

Cinza Claro Branco Cru

Cinza Escuro Cappuccino

Rosê Cinza Claro

Azul Marinho Azul Marinho

Verde Branco

Verde Bandeira Azul Claro Rosê

Soft Lonita Lonita Impressa

Lonita

Mais de 
30 cores 
diferentes



TE
C

ID
O

Linhão CruCinza Claro

Vermelho

Caqui

Azul Escuro

Gelo

Turquesa

Algodão Eco

Suede

Linhão

Cinza Aquamarine

Cappuccino

Azul Jeans Coral

Kaki

Fendi Claro

Azul Marinho

Choco

Fendi Escuro

Terracota

Café

Azul ClaroVerde Oliva Verde Esmeralda Preto

Chumbo

Sicília

Sicília



PA
P

É
IS

 /
 M

A
D

E
IR

A
 /

 D
U

E

Amarelo/Fendi Vermelho/Cinza

Due Colori

Turquesa Grafite

Cash Paper

Madeira

MDF Macapá Rústica Imbuia

Verde Jamaica



Acessórios



LU
VA

 C
O

U
R

O
 S

IN
TÉ

TI
C

O

LU
VA

 C
O

U
R

O
 N

AT
U

R
A

L

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

150,00

180,00

200,00

200,00

240,00

240,00

300,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

300,00

300,00

330,00

330,00

350,00

350,00

390,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

90,00

90,00

130,00

150,00

150,00

180,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

150,00

170,00

220,00

280,00

280,00

300,00



LU
VA

 L
O

N
IT

A
 /

 S
O

FT

LU
VA

 L
IN

H
O

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

150,00

200,00

260,00

260,00

280,00

280,00

340,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

210,00

240,00

300,00

300,00

340,00

340,00

400,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

90,00

90,00

130,00

150,00

150,00

180,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

120,00

140,00

180,00

210,00

210,00

240,00

Taxa Extra para Linhos 100% puro 



LU
VA

 L
IN

H
Ã

O

LU
VA

 S
IC

ÍL
IA

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

120,00

140,00

180,00

210,00

210,00

240,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

90,00

90,00

130,00

150,00

150,00

180,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

150,00

200,00

260,00

260,00

280,00

280,00

340,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

210,00

240,00

300,00

300,00

340,00

340,00

400,00



LU
VA

 A
LG

O
D

Ã
O

 E
C

O

LU
VA

 A
C

R
ÍL

IC
O

formato

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

valor

360,00

420,00

420,00

440,00

440,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

valor

300,00

360,00

360,00

360,00

360,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

90,00

90,00

130,00

150,00

150,00

180,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

150,00

200,00

260,00

260,00

280,00

280,00

340,00



LU
VA

 F
O

TO
G

R
Á

FI
C

A

LU
VA

 C
A

S
H

 P
A

P
E

R

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

240,00

280,00

280,00

280,00

300,00

300,00

400,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

160,00

160,00

190,00

220,00

220,00

260,00

formato

15x21V

20x20Q

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

90,00

90,00

130,00

150,00

150,00

180,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

30x45H

35x35Q

40x40Q

valor

150,00

200,00

260,00

260,00

280,00

280,00

340,00



C
A

IX
A

 D
E

 M
A

D
E

IR
A

C
O

O
L 

B
O

X

formato

15x15

30x30

valor

80,00

220,00

formato

10x15

30x30

valor

210,00*

320,00

formato

15x15

30x30

25x35

30x40

valor

80,00

220,00

260,00

260,00

Branco/Preto

* inclui 100 ampliações 10x15

O tom da madeira Imbuia vai 
variar de acordo com o fabricante

Imbuia



D
E

LI
C

AT
A

 S
O

LA
N

D
E

R

FO
TO

LA
B

 B
O

X

formato

25x25Q

30x30Q

40x30H

35x35Q

valor

380,00

420,00

420,00

420,00

formato

25x25Q

30x30Q

valor

180,00

220,00

formato

25x25Q

30x30Q

valor

180,00

220,00

formato

15x15Q

25x25Q

25x30H

25x30V

30x30Q

30x40H

30x40V

35x35Q

valor

120,00

180,00

180,00

180,00

220,00

250,00

250,00

250,00

Couro Family / Tecidos

Preto Ônix / Chocolate

Couro Natural

MDF Macapá

Teka

formato

25x25Q

30x30Q

40x30H

35x35Q

valor

280,00

320,00

320,00

320,00

Taxa extra para revestimento 
total em Tecido ou Couro Family



C
A

IX
A

 F
IT

A
 F

O
TO

G
R

Á
FI

C
A

C
A

IX
A

 F
IT

A
 C

O
U

R
O

formato

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

valor

280,00

320,00

320,00

320,00

380,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

valor

220,00

240,00

240,00

290,00

260,00

formato

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

valor

280,00

320,00

320,00

320,00

380,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

valor

220,00

240,00

240,00

290,00

260,00



C
A

IX
A

 F
IT

A
 T

E
C

ID
O

C
A

IX
A

 M
A

G
N

É
TI

C
A

formato

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

valor

300,00

300,00

300,00

320,00

380,00

formato

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

valor

240,00

240,00

280,00

260,00

formato

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

40x40Q

valor

280,00

320,00

320,00

320,00

380,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

30x30Q

valor

220,00

240,00

240,00

290,00

260,00



S
A

C
O

LA
S

Clear BagJuta (Estopa) Algodão Cru

formato

25x30H

25x30V

30x30Q

valor

130,00

130,00

130,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

valor

150,00

170,00

170,00

170,00

170,00

formato

30x30Q

30x35H

30x40H

30x40V

35x35Q

valor

170,00

190,00

190,00

190,00

210,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

150,00

150,00

150,00

150,00

formato

25x25Q

25x30H

25x30V

25x35H

valor

170,00

170,00

170,00

170,00



Contato Nossos endereços

Telefones e email
+55 (11) 3682.1508 | 3682.0410
+55 (11) 99955.4913
contato@fotolabalbuns.com.br

Visite nosso site
www.fotolabalbuns.com.br

Acompanhe-nos nas redes sociais
instagram.com/fotolab_albuns
facebook.com/fotolabalbuns

Produção
Rua Cipriano Tavares 55
Osasco, São Paulo - SP

ShowRoom 
(Somente visita agendada)

Rua Francisco Dias Velho 140
Brooklin, São Paulo - SP


